
工代会方案 员工代表发言(汇总10篇)
制定计划前，要分析研究工作现状，充分了解下一步工作是
在什么基础上进行的，是依据什么来制定这个计划的。通过
制定计划，我们可以更加有条理地进行工作和生活，提高效
率和质量。以下我给大家整理了一些优质的计划书范文，希
望对大家能够有所帮助。

大班区域活动计划及推进表篇一

一、晨间活动(户外体育、分享活动、晨间区域活动)

(一)户外体育活动指导要点：

1.活动时注意安全。

2.要爱护活动器械。

3.活动后会整理和收拾玩具。

(二)分享活动指导要点：

1.引导幼儿间分享自己的玩具。

2.要爱护同伴的玩具。

(三)晨间区域活动指导要点：

1.能在自己选择的区域活动，不随意窜区。

2.与同伴交流时要小声说话。

二、早操活动指导要点：



1.做操时精神饱满，动作到位。

2.不争抢玩具，做到谦让。

三、点心指导要点：

1.吃点心前主动洗手，吃完点心漱口、擦嘴。

2.吃点心时不说话、不挑剔、爱惜食物。

四、集中活动(附后)集中活动后，组织幼儿喝水。要求：喝
水时走路要轻，排队接水，接完水站在墙边安静喝水。

五、餐前自由活动指导要点：

1.引导幼儿自由选择活动。(手指游戏、看书、分享)2.活动
时不影响别人。

六.午餐及餐后散步指导要点：

1..能安静进餐，保持桌面、地面干净。

2.引导幼儿不挑食、不倒饭。

3..饭后散步，引导幼儿观察幼儿园的环境变化。

七.午睡指导要点：

1..睡前安静进入寝室。

2..保持正确的睡姿、不蒙被子睡觉。

大班下学期区域活动计划七

活动宗旨：



为了使幼儿体、智、德、美全面发展的需求，以坚持“健康
第一”为指导思想，以确保幼儿每天户外课间操锻炼20—25
分钟为工作主线，我们认真贯彻执行园内本学期教研主
题“健康体育”为实施精神，营造丰富多采的户外课间活动，
体现奥运精神，展现奥运氛围。本学期根据我班幼儿健康发
展需要和体育锻炼需求，设计了次活动，活动的开展规范化、
游戏互动化。并以户外课间体育活动为辐射点，推动幼儿园
体育及其它工作的不断地深化。

活动目标：

1、培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中自
觉地参加体育活动

2、使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、美
等全面发展。

3、培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神。

活动准备：

1、活动器械(废旧报纸制作的旋转魔棒)每人一件。

2、音乐：行走—节奏乐“打猎”;队形变化—墨西哥圆舞
曲“草帽舞”;器械操—加伏特舞曲“地毯上的游戏;互动游
戏—幼儿整合课程“火车过山洞;放松运动—歌曲“亲亲美人
鱼”;活动结束—快乐拍拍手“拉特斯基进行曲”

活动过程：

一、练习行走，变换队形。

1、幼儿站成四路纵队随音乐“打猎”进行队列练习，由四路
纵队接龙变成正方形进行行走练习。



2、音乐“草帽舞”变换十字路队形，随音乐节奏的快慢变换
四个圆圈。

二、器械操：旋转魔棒

1、幼儿随音乐“打猎”还原成四路纵队，接龙去拿活动器械。

2、幼儿随音乐“地毯上的游戏”做旋转魔棒操。

三、互动游戏：

1、幼儿随音乐“火车过山洞”用旋转魔棒两组合作搭山洞，
另两组幼儿玩“钻山洞”游戏。

2、游戏进行两

遍，幼儿互换角色。

3、幼儿成四路纵队将旋转魔棒放在地上，玩“跳格子”游戏。

4、幼儿随音乐“打猎”还原四路纵队，按接龙游戏将魔棒整
齐摆放，变成大圆圈进行“我拍拍，你追追”游戏。

四、幼儿随音乐“亲亲美人鱼”做形体放松舞蹈。

五、集体互动：拉特斯基进行曲。

1、幼儿两人为一组随音乐做柏手律动

2、幼儿互动变换位子。

3、幼儿随音乐的强弱，进行动作表演。

五、活动结束：幼儿随音乐“打猎”进行接龙行走退场。



活动反思：

此项活动全过程22分钟，孩子们能以饱满的热情，积极的态
度投身到整个活动中去，活动的开展促进了我班幼儿团结、
友爱、互相合作的能力，整个活动流程和谐、有序、愉悦，
孩子们在活动中注意力集中，精力充沛，互动游戏，交流感
情。此活动内容丰富多彩，通过游戏拉近了师幼之间的距离，
使幼儿的积极性得以充分调动起来，孩子们快乐安全地度过
了22分钟的户外课间活动。活动的成功是喜悦的，但也存在
着需要进一步改进的地方，如：活动器械—旋转魔棒使用率
不高，应在游戏中让孩子们自己去探索发现它的多样性玩法。
幼儿互动游戏—应让幼儿充分自由地选择其它器械进行游戏。
放松的调整—应将“亲亲美人鱼”活动环节调整到活动最后，
让幼儿随着优美、舒缓的音乐做放松运动，最后活动自然结
束。

大班区域活动计划及推进表篇二

1、整理书包上学去。

2、捆一捆。

能按照当天的课程表整理书本，并有序的整理铅笔盒及书包。

复习打结的`方法，用两种绳子将各种物品捆扎起来，使之不
易散落。

1、汉字插卡。活动目标：观察图片中各种运动项目的动作并
匹配相应运动名称的汉字。

2、故事表演：《小蝌蚪找妈妈》

能和同伴商量角色的分工，表演中与同伴有言语及动作的交



流。

1、手工：郁金香、太阳花

2、写生：虎皮兰

活动目标：继续练习毛根的衔接方法，并能按照示意图逐步
制作两种花。

从不同角度观察虎皮兰，发现遮挡关系，并用线条表现出来。

数学区：

1、摆月历

2、理牌小高手

观察台历，并选择某一月份在底板上正确排列日期、星期。

整理扑克牌，并根据记录表中的要求寻找相应的牌后进行记
录。

3、秤一秤

根据包装袋上的重量提示称出相应重量的干果，并封口。

建构区：

机器人

尝试用纸盒拼搭出机器人，并表现出机器人的各种动作。

1、盒子总动员

2、健康棋



用各种盒子将图形铺满，比比谁用的盒子最少。

两人合作玩健康棋，并能相互提醒进、退。

大班区域活动计划及推进表篇三

名称：

种植葵花籽、黄豆的活动记录

时间：

20x年x月x日

地点：

大三班教室

过程：

一、观察认识葵花籽、黄豆

1、 说说葵花籽、黄豆的外形、用途。

2、 挑选颗粒大且饱满的种子发芽。

二、种子发芽

1、每位幼儿准备一个方便面桶，贴上自己的姓名，里面装上
土。

2、按照孩子的学号，前十九位小朋友种植葵花，后一半小朋
友种植黄豆，将自己挑选的种子埋入土里。

3、每天浇水，并认真做好观察记录。



三、将发芽的葵花芽、黄豆芽移植到幼儿园的种植园地

1.每人选一块土地，用铲子挖个坑，将方便面剪开，将发芽
的黄豆放入坑里，再盖上土，将土压平。

2.利用每天散步的时间，给它浇水，观察植物的生长情况，
并请园丁师傅帮我们施肥。

3.继续认真做好观察记录。

效检：

小朋友可喜欢自己的种植天地，要有空就去看，盆子大的，
里面的种子长势要旺盛些，小点的盆子长得要差点。

大班区域活动计划及推进表篇四

形状接龙、数卡配对、分类火车、数字填色、找另一半、克
隆、量一量

1、按规律接龙

2、物数匹配

3、 10以内加减

4、按两种特征分类等

图形卡、阴阳卡纸、小火车图形纸、数字卡片、自制操作本

益智几何翻珠、走迷宫、思维训练题、垒高计算

1、看清楚题目对应



2、找对出入口

3、独立读题

4、对应累计数和

益智题目、翻珠卡、迷宫图、对应记录卡

棍子接口、原木摆弄、可乐瓶垒高

1、引导幼儿找多种接口的方法

2、看懂平面图

3、积累垒高不倒的经验方法

可乐瓶、原木积木、一次性筷子、皮阱、妞妞棒、夹子

五子棋、围棋、跳棋、象棋

熟悉规则，能按规则游戏、培养协作活动的情感。各类棋子、
棋盘

故事听读，fellow me

听读练习、集中注意力、练习纠正发音

耳机、配套英语书、纸偶、图片等

皱纸加工、泥工装饰、纸盒变形、折纸

1、练习扭、搓、揉等加工技巧

2、会将两种物体组合、掌握粘面的技巧



3、探索组合的规律

4、积累对称、内翻的折纸技巧

各色皱纸、彩泥、手工纸、各种立体形状的纸盒、剪刀、双
面胶

听听敲敲、表演小舞台

1、主动选择打击乐器、听旋律配乐

2、选用合适道具大胆表述

各类打击乐器、各类表演道具（帽子、围巾、头花等）

沉浮、光射反应

通过材料摆放，了解沉浮、光射的科学现象，使之产生兴趣

水、各种容器、不同质地的物体、小镜子

涂色百变、巧音盒

巩固冷暖色的涂色技巧（斜、直、圈涂）

选择颜色重彩涂染

演示图、纸、蜡笔、底卡、半成品的巧音盒

百变回形针、小拼图

1、巩固笔画、笔顺、加强识字量

2、会讲一段完整的话



回形针、示范卡、各种人、物、事、地点的图片

大班区域活动计划及推进表篇五

我们班幼儿好动、好奇，在绘画动手建构上十分有创意，有
擅长，为了更全面发展幼儿的多元能力，扩展其思维，摆弄
空间，我班将从思维区、手工区、音乐区、数学区、棋类区
等开展区域活动，具体计划如下：

形状接龙、数卡配对、分类火车、数字填色、找另一半、克
隆、量一量。

1、按规律接龙

2、物数匹配

3、10以内加减

4、按两种特征分类等

图形卡、阴阳卡纸、小火车图形纸、数字卡片、自制操作本。

益智几何翻珠、走迷宫、思维训练题、垒高计算。

1、看清楚题目对应

2、找对出入口

3、独立读题

4、对应累计数和

益智题目、翻珠卡、迷宫图、对应记录卡。

棍子接口、原木摆弄、可乐瓶垒高。



1、引导幼儿找多种接口的方法

2、看懂平面图

3、积累垒高不倒的经验方法

可乐瓶、原木积木、一次性筷子、皮阱、妞妞棒、夹子。

五子棋、围棋、跳棋、象棋。

熟悉规则，能按规则游戏、培养协作活动的.情感。

各类棋子、棋盘

故事听读，fellowme

听读练习、集中注意力、练习纠正发音

耳机、配套英语书、纸偶、图片等

皱纸加工、泥工装饰、纸盒变形、折纸。

1、练习扭、搓、揉等加工技巧。

2、会将两种物体组合、掌握粘面的技巧。

3、探索组合的规律。

4、积累对称、内翻的折纸技巧。

各色皱纸、彩泥、手工纸、各种立体形状的纸盒、剪刀、双
面胶。

听听敲敲、表演小舞台。



1、主动选择打击乐器、听旋律配乐。

2、选用合适道具大胆表述。

各类打击乐器、各类表演道具（帽子、围巾、头花等）。

沉浮、光射反应。

通过材料摆放，了解沉浮、光射的科学现象，使之产生兴趣。

水、各种容器、不同质地的物体、小镜子。

涂色百变、巧音盒。

巩固冷暖色的涂色技巧（斜、直、圈涂）。

选择颜色重彩涂染。

演示图、纸、蜡笔、底卡、半成品的巧音盒。

百变回形针、小拼图

1、巩固笔画、笔顺、加强识字量。

2、会讲一段完整的话

回形针、示范卡、各种人、物、事、地点的图片。


